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main.py

=

numl ( ("Elcayete tov npwto apibpo: "))
num2 ( ("Evloayete tov deltepo apiBuod: "))
numl num2
("To a@poiopa eivar:",
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ELokyste T1ov mpdto aplbpd: 56
ELokyete tov deUtepo apLBpd: 78
To &Bpoilopa silvoir: 134
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main.py

=

num ("Elocdyete évav apibpd: "))
num :
("0 ap1Bpog eivar aptiog.")

("0 ap1Bpdéc eilvar nepittdc.”)
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ELokyete évav oplLbud: 56
O apLbpéc sivar GOrLoc.
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main.py
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# Evroaywyrn Sedopévav
pAKog ¢ ("Elodyete to pnkog tou opboywviou: "))
nAdtog ( ("Elocdyete 1o nAdtog tou opbBoywviou: "))
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# YrnoAoyiopog

gppadov = pRkog * nAdtog
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# Eu@dvion anoteAECUATOG

1("To epPabdov tou opBoywviou eivair:", epPadév)

D
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EiLo&yete To uAKOC Tou opboywviou: 44
EiLohyets To mA&TOC TOU opboywviou: 67
To enfadév tou opbywviou sivair: 2948.0
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=

ap1Opuog ("Elodyete évav apiBuéd: "))

ap1Opog :
("0 ap1Bpdg eivar Betikog.")
ap1Opdg :
("0 ap1Bpdég eivar apvnrikég.")
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("0 ap1Bpdg eivai pndév.")
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ELo&yete &vav apLBpd: 56
O apLBudc gival 0O LxoC.
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[y

TLHN ("Elodyete tnv apxikf Tipgn tou mpoiodvtog: "))

i
EKNTWOoN # 10% £kntwon
TEALKA_T1PA = Tipgf - (Tipgq * ékntwon)
(f"H teAdikn tipn pe ékntwon 10% eivai: {teAiki_tipi:.2f}€")

~ O b B W N

(f"H tipq napapéver: {Tiph:.2f}E")

8
9

ELo&yeTe TNV apX LKA TLPA tou mpoid®roc: 109
H teAlkf] Tiuf pe éxoteon 10% sival: 98.10€

...Program finished with exit code 0
Press ENTER to exit console.l
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=

ap1Opog ("Elocdyete tov npato apiBpod: "))
ap1Opog ("Elocdyete tov deltepo apibpuod: "))

ap1Bpog ap1Bpoég2:
("0 peyaAltepog apiBpdg eivar:", apilpocgl)

ap1Bpog ap1Bpuég
("0 peyaAltepog apiBpdg eivar:", ap1Opoég2)
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("01 600 apiBpoi eivair icor.")
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ElLokyete tOoVv mpdto cplbud: 56
EiLohyete tov deUtepo aplLbud:
O peyaAUtepog aplOpdc eival:




